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昨
年
末
、
来
年
度
の
健
診
実
施
に
向
け
て
、
町
に
受

診
歴
等
の
な
い
40
歳
か
ら
70
歳
ま
で
の
１
１
０
３
名
の

方
に
対
し
て
、「
が
ん
検
診
」「
特
定
健
診
」
に
つ
い
て

の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

そ
の
結
果
、
回
収
率
は
33
％
（
３
２
６
人
）。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
対
象
者
の
年
齢
を
広
げ
た
こ
と
に
よ
り
、

回
収
率
は
昨
年
の
27
％
を
上
回
り
ま
し
た
が
、
対
象
人

数
が
増
え
て
い
る
の
で
、
回
答
率
は
下
が
っ
て
い
ま
す
。

年
代
ご
と
の
回
答
率
で
は
若
い
世
代
ほ
ど
回
答
率
が
悪

く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

今
回
は
、
回
答
し
て
く
だ
さ
っ
た
３
２
６
人
の
方
の

年
代
等
の
内
訳
を
グ
ラ
フ
に
し
て
み
ま
し
た
の
で
、
ご

覧
く
だ
さ
い
。

　

加
入
保
険
別
で
は
国
民
健
康
保
険
の

方
の
回
答
が
多
く
、
職
業
別
で
は
一
番

多
い
の
が
無
職
、
次
い
で
会
社
員
と
回

答
さ
れ
た
方
が
多
い
状
態
に
な
っ
て
い

ま
す
。
回
答
者
の
中
の
65
％
を
60
歳
代

以
上
の
方
が
占
め
て
い
る
こ
と
か
ら
、

無
職
の
方
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

健
康
状
態
別
で
は
、「
健
康
で
あ
る
」「
ま
あ
ま
あ

健
康
で
あ
る
」
と
答
え
た
方
が
全
体
の
８
割
と
い
う

結
果
で
し
た
。

　

来
月
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
本
題
！

　

特
定
健
診
、
が
ん
検
診
に
つ
い
て
の
ア
ン
ケ
ー
ト

結
果
を
掲
載
し
ま
す
。

回答者
33%

未回答
67%

回答者 未回答

アンケート　回答状況

送付数　１,１０３通

回答数　　３２６通

アンケート　回答内訳

回答数　３２６通

男１５０人　女１７６人

女
54%

男
46%

男 女

回答者
22%

未回答
78%

回答者
40%

未回答
60%

６０歳以上

回答者 未回答

回答者
15%

未回答
85%

４０歳代

回答者 未回答

５０歳代

回答者 未回答

回答数は女性の方が多く、
年代別では 60 歳以上が
一番多くなっていますね。

60 歳以上の方が一番回答者数が
多くなっているので、職業別の
回答者数も無職の方が多くなっ
ているんですね。

健
診
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
Part.1

回答者（加入保険別）

国民健康保険　　１７１人

国民健康保険外　１５５人

国民健康

保険

52%

国民健康

保険外

48%

国民健康保険 国民健康保険外

回答者 （健康状態別）

健康である ６１人

まあまあ健康である ２０９人

あまり健康ではない ４９人

健康でない ７人

健康である

まあまあ健康である

あまり健康ではない

健康でない

健康である

19%

まあまあ健康である

64%

あまり健康

ではない

15%

健康でない 2%

回答者（職業別）

自営業 ２７人
会社員 ７１人
派遣社員 ２人
パート・アルバイト ３７人
農林業 ３１人
主婦 ４２人
無職 ８４人
その他 ２９人
無回答 ３人

自営業

8%

会社員

22%

派遣社員

1%

パート ・ 　

アルバイト

11%農林業

10%

主婦

13%

無職

25%

その他

9%

無回答

1%

会社員
パート ・ アルバイト
主婦
その他

自営業
派遣社員
農林業
無職
無回答


